



Газета видається  
з лютого 1981 року.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# За інженерні кадри

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМІВ ТА КОМІТЕТУ  
КОМСОМОЛУ ВІННИЦЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ

№ 37 (194)

Виходить раз  
на тиждень

П'ятниця 22 листопада 1985 року.

Ціна 1 коп.

## ТВОРЧИЙ РОЗВИТОК МАКСИСТСЬКО - ЛЕНІНСЬКОЇ ТЕОРІЇ

ПРОЕКТ нової редакції Програми КПРС — документ епохального значення, яскравий зразок творчого розвитку і всебічного збагачення революційної теорії марксизму-ленінізму, взірць колективної мудрості нашої партії. Серед багатьох науково-теоретичних і практично-політичних проблем, які знайшли глибокий аналіз і узагальнення на сучасному етапі суспільного розвитку, значне місце займає комуністичний світогляд, його функції і процес формування.

Весь зміст Програми має світоглядне значення. Адже вона в концентрованій формі містить основні фундаментальні, принципово визначальні положення про розвиток

що стоїть нині перед людством, — це проблема війни і миру», проголошує: «Відвернути війну, зберегти людство від катастрофи можна».

Світоглядний зміст другої частини проекту нової редакції Програми КПРС полягає в тому, що тут, зберігаючи наступність, як логічне продовження, дана розгорнута характеристика комунізму, визначаються завдання по вдосконаленню соціалізму і поступовому переходу до комунізму. КПРС вважає, що в сучасних внутрішніх і міжнародних умовах всебічний прогрес радянського суспільства, його поступальний рух до комунізму можуть і повинні бути забезпечені на шляхах прискорен-

тичної співдружності, світового комуністичного, робітничого, національно-визвольного і демократичного руху, досягнень природничих і суспільних наук.

КПРС постійно дбає про те, щоб усі радянські люди глибоко оволодівали марксистсько-ленінським вченням, підвищували політичну культуру, свідомо брали участь у виробленні політики партії і активно проводили її в життя.

Нова редакція Програми КПРС у цій галузі тим і відрізняється від попередньої, що відмічається панування у духовному житті радянського суспільства наукового світогляду, визначається його основа і необхідність дальшого розвитку

## ПРОГРАМА ДІЙ В ІМ'Я ЛЮДИНИ

матеріального світу, суспільного процесу і людської свідомості. З одного боку, вона ґрунтується на монолітному фундаменті марксистсько-ленінської теорії, а з іншого — є її творчим розвитком і збагаченням. Поряд з цим, проблема наукового світогляду знайшла безпосереднє висвітлення.

Перша частина проекту нової редакції Програми КПРС утверджує в свідомості людей важливе положення матеріалістичного розуміння історії про закономірний процес розвитку суспільства — перехід від однієї суспільно-економічної формації до іншої. Глибоко розкривається процес переходу від капіталізму до соціалізму і комунізму як основний зміст сучасної епохи. Початок йому поклала перемога Великої Жовтневої соціалістичної революції. Підкреслюється, що соціалізм у нашій країні переміг повністю й остаточно. Творчо розкриваючи вчення про комуністичну формацію, наводиться розгорнута характеристика соціалізму — першої фази комуністичної формації, чого не було в старій редакції.

Давати глибокий аналіз боротьби між силами прогресу і реакції в сучасному світі, підкресливши, що соціалізм нині перетворився на світову систему, приводиться визначення і широка характеристика сучасної епохи. Програмний документ партії робить світоглядну установку: «Найгостріша проблема,

я соціально-економічно-го розвитку країни.

Програма чітко визначає комуністичну перспективу СРСР, необхідність і складові чинники соціально-економічного розвитку, економічної стратегії, соціальної політики, напрямки розвитку політичної системи радянського суспільства, ідейно-виховні роботи, освіти, науки і культури. Саме тут, в п'ятому розділі другої частини, де мова йде про духовну сферу життя, в галузі ідейно-виховної роботи партія висуває одне з центральних завдань — формування наукового світогляду. Без цього неможливе підвищення ролі людського фактора у вирішенні грандіозних намічених завдань.

Адже життя, його розвиток і потреби вимагають того, щоб у кожного будівника комунізму був сформований науковий, діалектико-матеріалістичний, тобто комуністичний світогляд. Відповідно цим потребам документ визначає: «Соціалізм забезпечив панування в духовному житті радянського суспільства наукового світогляду, основу якого становить марксизм-ленінізм як цілісна і струнка система філософських, економічних та соціально-політичних поглядів. Партія вважає своїм надзвичайно важливим обов'язком дальший творчий розвиток марксистсько-ленінської теорії на основі вивчення і узагальнення нових явищ у житті радянського суспільства, врахування досвіду інших країн соціалі-

стично-ленінської теорії, показується органічна єдність високої свідомості і активної діяльності людей, тобто органічна єдність революційної теорії і практики, що є одним з корінних принципів марксизму-ленінізму і діяльності Комуністичної партії».

На сучасному етапі особливого значення набуває ідейно-політичне гартування, навчання і виховання молоді. Саме тут закладається фундамент майбутнього, доля країни, соціалістичних завоювань. Молодь є одним з основних об'єктів підривної діяльності імперіалістичної пропаганди. Тому питанням формування світогляду та ідейних переконань у молоді приділяється максимум уваги.

Комуністичний світогляд є вищим досягненням людства. Він створений Комуністичною партією, її теоретиками К. Марксом, Ф. Енгельсом, В. І. Ленінін, становить колективну мудрість найпередовішого і найбільш прогресивного класу — пролетаріату, трудящих всього світу, втілення світового розуму, вершину людської цивілізації, її наукової, філософської думки. Наш світогляд — це найяскравіший маяк, могутній прожектор, магістральний орієнтир, який визначає і освітлює шлях людства до комунізму. Він впливає на все життя людей, їх духовну культуру, трудову діяльність і поведінку.

**В. ПОЛИВАНИЙ,**  
владач інституту.

## У КИЇВСЬКИХ ПЕЛІТЕХНІКІВ

### ПРОТИ ВІЙНИ, ПРОТИ ВІДИ

Масовим інтернаціональним вечором завершився у Києві Міжнародний студентський тиждень. Протягом семи днів у вузах Києва проходили засідання політичних клубів, інтернаціональні зустрічі, конференції, де обговорювалися актуальні питання сучасності, говорилось про значення боротьби демократичної молоді планети проти розпалювання політичними авантюристами регіональних конфліктів, що загрожують перерости в загальнолюдську катастрофу. На промислових об'єктах міста працювали інтернаціональні студентські загони, які перерахували зароблені кошти у Фонд миру.

Студенти політехнічного інституту влаштували концерт майстрів мистецтва. Кошти, отримані за квитки, перераховано у фонд Радянського Червоного Хреста для дітей, що постраждали від землетрусу в Мексикі. Юнаки та дівчата з будівельного інституту провели свято разом з підшефними школами, СПТУ, базовими підприємствами Радянські та іноземні студенти організували трудовий десант і зароблені кошти перерахували у Фонд Центрального Комітету Червоного Півмісяця Таджикиської РСР, жителям Ленінабада, які постраждали від землетрусу.

У Київському філіалі Центрального музею В. І. Леніна відбулося засідання міського лекторію активу іноземних землячів. Юнаки та дівчата з 30 країн світу взяли участь у семінарі. Сергій Ромоданов з політехнічного інституту поділився враженнями від XII Всесвітнього фестивалю молоді та студентів у Москві, делегатом якого він був.

— Кожна зустріч молоді світу — частка єдиного, великого руху боротьби за мир, — підкреслив промовець. Ми, студенти, завжди знайдемо спільну мову, якщо це будуть слова про дружбу, братерство, взаємодопомогу.

**О. ТАЛАЄВА.**

НАЗУСТРІЧ - XXVII з'їЗДУ КПРС

## ВЕЛИКА ВІДДАЧА

За підсумками третього кварталу переможцями соціалістичного змагання у відділі інформаційних систем СКТБ «Модуль» вийшли комуністи С. Титов, А. Данильцо, С. Гавлюк. Вони — зразкові виробничники, беруть активну участь у творчому і громадському житті колективу.

Комуніст С. Титов обраний членом партбюро СКТБ, він — профорг відділу, є одним з кращих винахідників відділу. Комуніст А. Данильцо — член комсомольського бюро СКТБ, раціоналізатор постійно підвищує свою кваліфікацію, навчається на п'ятому курсі вечірнього факультету інституту. Декан про нього каже: «Цей хлопець знає, чого він хоче». Комуніст С. Гавлюк — партгрупорг відділу, раціоналізатор, в позаробочий час передає свої знання молодим у клубі юних техніків виробничого об'єднання «Термінал».

У цих товаришів слово не розходиться з ділом, можна з певністю сказати, що завдяки їх старанням партгрупа стане ведучою у вирішенні всіх питань діяльності колективу відділу інформаційних систем.

**І. МАТЮШЕНКО,**  
пропагандист СКТБ «Модуль».

## Утверджувати активну життєву позицію

На четвертому Пленумі обкому ЛКСМ України розглянуто питання «Про хід виконання комсомольськими організаціями області постанови ЦК КПРС «Про подальше поліпшення партійного керівництва комсомолом і підвищення його ролі в комуністичному вихованні молоді» і завдання по виконанню рішень жовтневого (1985 р.) Пленуму ЦК КПРС».

На Пленумі відзначалося, що в ці дні життя обласної комсомольської організації наповнене високим політичним і трудовим піднесенням юнаків і дівчат, викликаним підготовкою до XXVII з'їЗду КПРС. Ударними справами, активною життєвою позицією висловлюють вони одностайну підтримку зовнішній і внутрішній політиці Комуністичної партії.

Комітети комсомолу Вінниччини останнім часом досягли деяких успіхів по удосконаленню форм і методів комуністичного виховання молоді, по виконанню висхідної постанови ЦК КПРС. Для більшості комсомольських організацій притаманний стиль напруженої роботи по зміцненню порядку і дисципліни в своїх рядах, розвитку ініціативи членів ВЛКСМ, викоренення формалізму і заорганізованості у внутрішньому житті. В їх діяльності стало більше конкретності і діловитості. Зростає активність молоді у вирішенні нагальних господарських і соціальних завдань. Беручи участь у змаганні за право підписати Рапорт Ленінського комсомолу XXVII з'їЗду партії, 256 комсомольсько-молодіжних колективів, більше 5 тисяч молодих виробничників достроково виконали завдання одинадцяті п'ятирічки.

Чисельно зростає організаційно зміцнилася обласна комсомольська організація. Десятки нових

КМК створено у промисловості, тваринництві, сфері обслуговування, на транспорті. Майже 29 процентів молодіжних бригад працюють за новими прогресивними формами організації і опілати праці. На будівельних майданчиках, сільськогосподарських і промислових підприємствах силами бійців студентських загонів, трудових об'єднань школярів за рік виконано об'єм робіт на суму 10,5 млн. карбованців. Щорічний внесок в копилку п'ятирічки молодих новаторів і раціоналізаторів близько 4,5 млн. крб.

Підготовка до нового з'їЗду партії — це активізація форм і засобів ідеологічної роботи серед молоді. Особливу увагу зараз слід приділяти завершальному етапові Ленінського заліку «Рішення XXVI з'їЗду КПРС — в життя!». Потрібно допомогти кожному комсомольцю, молодій людині визначити свою конкретну справу на передз'їздівській вахті, гідно підготуватися до звіту про зроблене на громадсько-політичній атестації. І жовтня близько 47 тисяч юнаків і дівчат області розпочали заняття в системі комсомольського політнавчання в умовах експерименту.

Зараз в комсомольських організаціях проходять збори по обговоренню матеріалів жовтневого (1985 р.) Пленуму ЦК КПРС. Кожний з числа комсомольських активістів покликаний особисто вести пропаганду і роз'яснення винесених на всенародне обговорення документів партії.

Дальшого удосконалення потребує контроль пропагандистська робота комітетів комсомолу, атеїстичне і правове виховання підростаючого покоління, організація в молодіжному середовищі соціального дозвілля, розвиток фізкультури і спорту.

## Раціоналізація: проблеми, пошуки, вирішення

САМА назва цього процесу, протягом якого ідея набуває плоти і починає давати реальну віддачу, говорить сама за себе. Процес цей важкий, але важкий в основному для авторів ідей, які вклали у неї душу і не бажають бачити її задалегідь похованою. Для організації ж проблеми не існують. Важливо тільки вчасно і правильно оформити і врахувати раціоналізаторську пропозицію і одразу закнуту її на полічку, залишивши таким чином автора наодинці зі всіма труднощами по її реалізації.

Чи можливий взагалі такий підхід до цього важливого боку життєдіяльності колективу? На жаль, можливий. Можливий там, де в раціоналізаторській роботі вбачають лише один з багатьох показників, що спускаються зверху, який хочеш чи не хочеш, а виконувати мусиш. Жаль, що часом не бачать в раціоналізації одного з головного резерву підвищення продуктивності праці, збереження матеріальних ресурсів, підвищення творчої активності трудящих. І чи не найбільша прикрість у тому, що інколи,

а то навіть і часто, не бачать у раціоналізаторській роботі соціального аспекту, за всіма заходами втрачають людину. Аналізуючи матеріали періодичної літератури по раціоналізації, бачимо, що в цілому по країні триває про-

## ВПРОВАДЖЕННЯ

Ігор Матюшенко — член ради молодих вчених і спеціалістів СКТБ «Модуль» нашого інституту, він — пропагандист, активно сприяє поширенню всього нового передового.

цес зниження проценту впровадження у виробництво раціоналізаторських пропозицій. У чому ж головна причина цього негативного явища? Адже ніколи, як ніколи раніше, увага всіх прикута якраз до прискореного впровадження на підприємствах всього нового. Причина на-самперед вбачається у тому, що на місяць не доцільно у раціоналізаторській праці передусім питань соціальних, відсутнє тут чітке керівництво раціоналізаторською роботою взагалі і її планування зокрема.

Рада молодих вчених і спеціалістів СКТБ «Модуль» провела лише повер-

ховий аналіз результатів раціоналізаторської діяльності нашого СКТБ за останні чотири роки по трьох показниках: скільки подано раціоналізаторських пропозицій, відхилено, по скількох не було плану впровадження. Ось ці цифри. Протягом 1982 — 1983 років подано раціоналізаторських пропозицій 270, з них відхилено — 53, не було плану впровадження — 17. Цифрова характеристика відповідно по цих трьох позиціях за 1984 — 1985 роки: 217, 25, 14. Цифри говорять про те, що за останні два роки зниження кількості поданих раціоналізаторських пропозицій компенсували їх якістю при збереженні проценту невпроваджених раціоналізаторських пропозицій на рівні 8 процентів по всіх роках від числа прийнятих до впровадження.

Що ж процент це високий, але в абсолютному значенні це 31 раціоналізаторська пропозиція, яка не впроваджена за 1982 — 1985 роки, як ба-

гато з них більше не заохочеться втрачати свій час і енергію на таку, з цього погляду, пусту справу, як раціоналізація. Думається також, що становище було б ще гіршим, якби тут врахувати ще й ті раціоналізації, план впровадження на яких є, але він не виконується. І тут людський фактор, його втрати, були б ще більшими. Ми, правда, предметно не аналізували ролі планово-економічного відділу СКТБ у плануванні впровадження раціоналізації, але, думається, що вона невелика.

Звичайно, впровадження не всіх пропозицій варто включати у виробничий план

організації. Це потрібно робити з погляду на ті з них, які дають високий економічний ефект, сприяють поліпшенню якості виготовленої продукції, механізують і автоматизують ручну працю, забезпечують надійність техніки безпеки, нарешті, вимагають серйозної інженерної роботи і значних трудових затрат.

Але ж є й такі пропозиції, що при наявності матеріалів їх можуть впровадити самі автори. Ось тут би і застосувати всіма забуту форму впровадження раціоналізації по трудовій угоді між організацією і авторами (п. 128 Положення, ст. 32 КЗОТ УРСР), яка дозволяє залучати авторів і їм оплачувати в позаробочий час. До речі, це один з небагатьох способів додати собі до зарплати рядовому інженерові. Цінність тут і в тому, що людина буде повніше завантажена з певною користю і для підприємства. Якраз на цьому шляху вбачається розв'язання в якійсь мірі проблема впровадження.

Отже треба братися за справу по-серйозному.

ми — ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТИ

## ОТ ВСЕЙ ДУШИ



Желтая осень бередит, вобравшая в себя последние лучи яркого летнего солнца, отливающий золотом клен, рдеющие кисти рябин, чарующие звуки балалайки, торопливость приготовлений и первые слова: «Сергей Есенин — поэт — гражданин». Так открывал вечер, посвященный 90-летию со дня рождения певца «Руси Советской» Сергея Есенина.

Поэзия Есенина — прекрасный чудесный неповторимый мир, — продолжает ведущая вечера Андрулла Неофиту, и в подтверждение этих слов звучат стихи и песни Есенина, исполняемые студентами-иностранцами. 36 активных участников вечера познакомились с присутствующих с есенинской поэзией.

На экране — юный Есенин и в исполнении студента из НДРЙ Абдоракиба Сейф звучит «Берега», одно из первых стихотворений С. Есенина. Затем Карим Конатэ и Насри Наддаф знакомят слушателей с очень сложной, противоречивой судьбой русского поэта. Их рассказ прерывается стихами, в которых мы видим Есенина влюбленным в свой родной край, в русскую

природу («Русь Советская», исп. Т. Мамаду из Мали, «Эта улица мне знакома» исполняет Сахиле Зергау из Эфиопии, «Золото холодное луны», исполняет Ахмед Абдул Хамид из Сирии. Вила Карлос из Перу исполняет 3 самых популярных песни на стихи Есенина.

На экране кадры необъятных русских полей, белых берез сменяются бурными событиями 1917 года и снова студенты Умар Шахид из Пакистана, Хассан Мубарака из Ирака, Обалес Техадия из Кубы, Нобиль Шафик из Сирии строчками из поэмы «Анна Снегина», стихотворениями «Цветы», «Воспоминание» рисуют нам картины послереволюционной жизни России, а Ахмед Хатем из Палестины стихотворением «Не жалею, не зову, не плачу» и Рияд Халед Фалех из Ирака песней на стихи Есенина «Клен ты мой, опавший» доносят к студентам до беспокойного, порой мятежного, порой унылого состояния, которое иногда охватывало поэта.

Но грусть меняется трогательно-нежной песней «Шаганэ, ты моя, Шаганэ», которую исполняет Хасан Мубара-

ка и «Письмом матери», прочитанном Вильямом Самбрано из Венесуэлы.

Перед студентами Есенин предстает еще и как человек, очень любивший животных. Сардар Мохамуд Оглы из Афганистана выступил с интересным вступительным словом о написании стихотворения «Собаке Качалова» и прочитал его.

Долго еще звучали стихи Есенина, награждались русскими и украинскими национальными сувенирами участники праздника.

Вечер окончен, разлит из пылких самоваров душистый чай и чувствуется, что с этого вечера студенты из многих стран Азии, Африки, Латинской Америки, Ближнего Востока сохраняют и увезут в своих сердцах хоть немногие воспоминания и запомнившиеся строки проникновенной лирики Есенина. И большую благодарность за это они адресовали преподавателям кафедры русского языка и особенно организаторам праздника С. В. Волочай и Э. А. Пехач.

Т. Паламарчук, преподаватель кафедры русского языка.

## ГЕРОЙКА ПРАЦІ НА ЕКРАНІ

Під девізом «Час, події, люди» у Ворошиловграді пройшов республіканський огляд-конкурс любительських фільмів, присвячений XXVII з'їзду КПРС і 50-річчю сталінізму. Він дав змогу глядачам не тільки в кінозалах, а й безпосередньо на заводах, шахтах, будовах зустрітися на екрані з стахановцями різних поколінь. Сімдесят кращих стрічок, включених у конкурс, познайомили їх з героями наших днів, які своєю працею примножують могутність нашої Батьківщини, утверджують радянський спосіб життя.

— На нинішньому конкурсі було багато ціка-

вих робіт. Серед визначних кращих — картина «Підземна висота» ворошиловградської студії «Факел», нарис «Дорога довжиною в життя» студії «Свемафільм» Сумської області, науково-популярна стрічка «Біломорські ущори» харківської народної кінолави, шахтах, будовах зустрілися на екрані з стахановцями різних поколінь. Сімдесят кращих стрічок, включених у конкурс, познайомили їх з героями наших днів, які своєю працею примножують могутність нашої Батьківщини, утверджують радянський спосіб життя.

## СМІЙТЕСЯ НА ЗДОРОВ'Я

Поетові-гумористу Юрію Михайловичу Кругляку виповнилося 60 років. Молоді добре відоме ім'я автора гумористичних мініатюр. Сьогодні друкуємо добірку нових творів ювіляра.

### НЕ ВИЙШЛО

Батьки хотіли в люди вивести Петра, Але не вийшло із Петра людини. На жаль, вони забули про єдине, І не навчили робити його добра.

### КРИКУН

Від нього стільки галасу і крику, Що всіх він позбавив із пантелику. Кричить-що справу проробив велику, А сам у другий бік від неї верне піку.

### ПОТЯГ

Говорять, що нема у нім горіння, Ні потягу нема, ні устремління. Та ні, стремління є, і потяг є хороший, І те і друге в нього є до грошей.

### ЗМІНИЛИСЬ МОДИ

Колись казали джигунів Грицеві, Що він волочиться за кожною спідницею. Тепер змінилися моди.

### Спостерігаєм ми,

Що за спідницями біжить і за штанами. ДУШІ ПРЕКРАСНІ ПОРИВАННЯ

Кришталі, меблі та квадратні метри, Та килими та закордонні гетри— Оце й усі сердечні хвилювання й душі його прекрасні поривання.

### ЗВІСТКА

ПРО НЕВІСТКУ Ой, не лайтесь, тату. Що привів невістку у вашу хату.

Ще на одну ставку ідіть працювати, Бо мене й невістку треба годувати!

### ПЕРЕАДРЕСОВАНЕ ПРИСЛІВ'Я

Колись казали жіночкам на глум: «Волосся довге, та короткий ум». Тепер прислів'я іншим адресується, І більш молодиків воно стосується.

## Нові КНИГИ

Актуальные проблемы теории и практики научного атеизма. Под ред. М. П. Новикова, Ф. Г. Овсиенко. М.: Издательство Московского университета, 1985 г.

Анисимов С. Ф. Мораль и поведение. М.: Мысль, 1985.

Внешнеэкономические отношения социалистических стран в условиях НТР. Под ред. И. П. Фоминского, М. Н. Осьмоловой. М.: Издательство Московского университета, 1985.

Информация и управление: Философско-методологические аспекты. М.: Наука, 1985.

Степаненко С. И. СЭВ: Международное сотрудничество в области науки и техники. М.: Международные отношения, 1985.

К. Де Бор. Практическое руководство по силайнам: Пер. с англ. М.: Радиосвязь,

Евдокимов А. Г. Минимизация функций и ее приложения к задачам автоматизированного управления инженерными сетями. Харьков. Вища школа, 1985.

Струминский В. В. Аэродинамика и молекулярная газовая динамика. М.: Наука, 1985.

Тынянский Н. Т. Седловые функции. М.: Издательство Московского университета, 1985.

Двигатели внутреннего сгорания: Учебник для вузов. Хачиян А. С. Морозов К. А., Луканин В. Н. и др. М.: Высшая школа, 1985.

Колесник П. А., Шейнин В. А., Техническое обслуживание и ремонт автомобилей. Учебник для вузов. М.: Транспорт, 1985 г.

аНвроцкий К. Л. Сырицин Т. А. Шаговый гидропривод. М.: Машиностроение, 1985.

Режущий инструмент. Учебное пособие для вузов. Н. Н. Щегольков, Г. Н. Сахаров, О. Б. Арбузов и др. М.: Машиностроение, 1985.

Спину Г. А. Промышленные роботы. Конструирование и применение. К.: Вища школа, 1985.

Берсенева М. С. Знай телескоп. Учебное пособие, М.: ДОСААФ, 1985.

Надежность технических систем. Справочник. Ю. К. Беляев, В. А. Богатырев, В. В. Болотин и др. М.: Радио и связь, 1985.

Тутевич В. Н. Телемеханика. Учебное пособие. М.: Высшая школа, 1985.

Бобровников Г. Н. и др. Бесконтактные расходомеры. М.: Машиностроение, 1985.

Забара С. С. Внешние устройства ЭВМ. К.: Техника, 1985.

Ковалев В. Г., Лебедев О. Н. Электронные часы на микросхемах. М.: Радио и связь, 1985.

Довідково - бібліографічний відділ.

Редактор С. ДЖЕДЖУЛА.